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Výpočet - Pokorní 
 

dítě matka otec vzorec f alel PI otcovství

p = 0,033
q = 0,2049

p = 0,1519
q = 0,0272

AMG XY X XY

0 nemožnéD8S1179 13/14 12/13 11/12

29/30,2 29/30,2 29/31

0

1/(2p+2q) 2,101723 možné

D7S820 9/10 10 9/10 1/(2q) 2,837684449

D21S11

možné

CSF1PO 10/11 10/12 10/11 1/(2q) 0,3181 1,571832757 možné

D3S1358 16 16/18 14/15 0 0 nemožné

1/(2q) 3,088326127 možnéTH01 8/9 7/8 9/9,3

0 nemožnéD13S317 9/13 8/13 8/13

12/13 13 12/13

0

1/(2q) 1,653986107 možné

D2S1338 17/19 17/25 17/23 0 0

D16S539

nemožné

D19S433 12/14 14 13/15 0 0 nemožné

vWA 15/16 15 16 1/q 0,2335 4,282655246 možné

TPOX 8 8 11/12 0 0 nemožné

0

D5S818 9/10 10/13 11/12

D18S51 14/17 12/17 12/18

18/23 19/23

nemožné

nemožné0 0

možné

0

WW = 100*CPI / ( 1 + CPI)

celkový paternitní index 0 CPI
r,s - nenalezeny u dítěte pravděpodobnost otcovství 

0

1/(2p+2q) 2,79173646

p - dítě + matka
q - dítě + otec

FGA 18/23

0,3023

0,1762

0,1619

 


